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ATA da Segunda (2ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezesseis (16) dias do mês de fevereiro (2) do 
ano de dois mil e nove (2009), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. 
Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. A Sessão foi presidida pela 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e Secretariada pelo Vereador MIGUEL 
CANIZARES JÚNIOR, que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os 
Vereadores: EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, FERNANDO RODRIGO GARMS, 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO GOLDIN, NILSON CARLOS 
ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA e RAFAEL DE CASTRO. Havendo 
quórum regimental a Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a 
proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Nos termos regimentais, seguindo a ordem 
alfabética dos nomes, o Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA fez a leitura de 
um texto bíblico. Conforme disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi 
realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas 
votações das proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente 
convidou os Vereadores FERNANDO RODRIGO GARMS e RAFAEL DE CASTRO 
para acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Senhor Secretário. Terminado o 
sorteio a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, 2º) FERNANDO RODRIGO GARMS, 3º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
4º) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, 5º) NILSON CARLOS ITELVINO, 6º) ALMIRA 
RIBAS GARMS, 7º) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA,  8º) MAURO GOLDIN e 10º) 
RAFAEL DE CASTRO. Na sequencia, foi comunicado o arquivamento da Ata da 1ª 
Sessão Solene, realizada em 01/01/2009, afixada desde o dia 2 de fevereiro de 
2009, nos termos do § 5º, art. 182, do Regimento Interno da Casa. Dando 
prosseguimento, passou-se para a leitura e deliberação dos papéis do Expediente, 
como segue: I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 1) 
PROJETO DE LEI Nº 006/09, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
para a concessão, no exercício de 2009, de subvenções sociais às entidades que 
especifica”; 2) PROJETO DE LEI Nº 010/09, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 
aos prestadores de serviços turísticos de apresentação de certificado emitido pelo 
Ministério do Turismo'; 3) PROJETO DE LEI Nº 011/09, que “Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo para a abertura de crédito adicional especial para os 
fins que especifica por superávit financeiro verificado no exercício anterior”; 4) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/09, que “Dispõe sobre a restruturação 
da Escala de Referência Salarial dos servidores públicos municipais da Prefeitura 
Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, e autorização para 
consolidação dos anexos da Lei Complementar nº 058/2005”; e 5) Ofício nº 047/09-
GAP, protocolizado em 05/02/2009, do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando o Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de Dezembro/
2009. II – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES – 1) 

 
 



PROJETO DE LEI Nº 007/09, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que “Institui mensalmente no âmbito do município da Estância Turística 
de Paraguaçu Paulista, a 'Conscientização de Conceitos e Valores Morais na Rede 
Municipal de Ensino', através de desenhos animados com mensagens bíblicas e dá 
outras providências”; 2) PROJETO DE LEI Nº 008/09, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO,que “Institui no âmbito do município da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista o Programa 'Vida Saudável, Saúde e Disposição', 
através da conscientização e divulgação sobre a importância de fazer exercícios 
físicos e dá outras providências”; 3) PROJETO DE LEI Nº 009/09, de autoria do 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Institui no âmbito do Município 
da Estância Turística de Paraguaçu Paulista o "Encontro das Bandeiras de Santos 
Reis", a ser realizado no Distrito de Sapezal e dá outras providências”; 4) PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 001/09, de autoria da Mesa Diretora, que “Modifica o Art. 227 
da Resolução Nº 113, de 17/06/1991, Regimento Interno da Câmara, que trata das 
Moções”. 5) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 008/09, de autoria do Vereador 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que manifesta Congratulações ao Sr. Carlos 
Arruda Garms, Prefeito Municipal, por assumir pela 5º vez o Executivo 
Paraguaçuense. Proposição remanescente do Expediente da 1ª Sessão Ordinária, 
realizada em 02/02/2009. Colocada em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 5.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 5.2) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 5.3) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 5.4) NILSON CARLOS ITELVINO e 
5.5) MAURO GOLDIN. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada para 
sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 008/09 foi APROVADA por sete (7) 
votos favoráveis, tendo recebido dois (2) votos contrários dos Vereadores NILSON 
CARLOS ITELVINO e EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. Para declaração de voto, 
conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usaram da tribuna os Vereadores: 
ALMIRA RIBAS GARMS, NILSON CARLOS ITELVINO, EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Despacho: Oficie-se. 6) 
REQUERIMENTO Nº 044/09, de autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito, informações se há medidas sendo tomadas 
junto as autoridades competentes visando coibir onda de assaltos na cidade”. 
Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 6.1) EDIVALDO VIEIRA 
DA ROCHA, 6.2) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, 6.3) MAURO GOLDIN e 6.4) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Requerimento nº 044/09 foi APROVADO por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 7) REQUERIMENTO Nº 046/09, de autoria 
da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Requer providências da 
Telecomunicações de São Paulo (Telefônica) para instalação de telefones públicos 
nos centros esportivos”. Sob a Presidência do Vereador João Rio Zampronio 
Villarino, Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Requerimento foi colocado em 
discussão. Não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento nº 046/09 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 8) REQUERIMENTO Nº 047/09, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS 
GARMS, que “Requer seja oficiado ao Senador Aloizio Mercadante solicitando a 

 
 



urgente indicação de relator para o PLC 176/2008”. Sob a Presidência do Vereador 
João Rio Zampronio Villarino, Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Requerimento foi 
colocado em discussão, usando da tribuna a Vereadora: 8.1) ALMIRA RIBAS 
GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento nº 047/09 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 9) REQUERIMENTO Nº 048/09, de autoria do Vereador EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, que “Requer ao Departamento de Assistência Social, 
informações sobre programa de capacitação aos beneficiários do Programa Bolsa 
Família, conforme especifica”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 9.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, e 9.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento nº 048/09 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 10) REQUERIMENTO Nº 049/09, de autoria do Vereador EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito, informações se a Prefeitura 
oferece programa de recuperação aos funcionários que fazem uso abusivo de 
ingestão alcoólica”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 10.1) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 10.2) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, 10.3) 
MAURO GOLDIN, 10.4) RAFAEL DE CASTRO e 10.5) ALMIRA RIBAS GARMS. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento nº 049/09 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. Para conhecimento do Plenário, o Senhor Secretário Vereador Miguel 
Canizares Junior, efetuou a leitura do Requerimento nº 052/09, do Vereador João 
Rio Zampronio Villarino, que solicita a retirada das Indicações nºs. 051, 055 e 057/
09, de sua autoria. Também, efetuou a leitura do Requerimento nº 054/09, da 
Vereadora Almira Ribas Garms, o qual solicita a retirada da Moção de Pesar nº 010/
09, de sua autoria. Ambos os Requerimentos foram deferidos pela Presidência, 
sendo determinado o arquivamento das mencionadas proposições, retiradas na 
forma do Regimento Interno da Casa. 11) Recebido as Indicações: A – PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 11.1) De autoria do 
Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, as indicações: 11.1.1) Nº 032/09, indica 
o cascalhamento de trecho de acesso localizado no bairro rural do Campinho; 11.1.2)
Nº 033/09, indica a operação tapa buracos na Rua Otacílio De Almeida Melo, Jardim 
Alvorada; 11.1.3) Nº 034/09, indica a colocação de telas de proteção no campo de 
futebol localizado na Rua Américo Thimóteo; 11.1.4) Nº 035/09, indica a construção 
de valeta para escoamento de água das chuvas na Rua Antonio Costa, Vila Fercon; 
e 11.1.5) Nº 036/09, indica a construção de muro na lateral do Ginásio de Esportes 
Caramuru. 11.2) De autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, as 
Indicações: 11.2.1) Nº 037/09, indica estudos para a pavimentação da Rua 
Esportista Joaquim Leite e Rua Prefeito José Deliberador; e 11.2.2) Nº 038/09, 
indica estudos para a construção de um Rodoanel, conforme especifica. 11.3) De 
autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, as Indicações: 11.3.1) Nº 040/
09, indica estudo junto a Caixa Federal da possibilidade de financiamento de 
moradias populares para população de baixa renda que possuam terreno próprio; 
11.3.2) Nº 041/09, indica a limpeza e conservação das praças no Conjunto 

 
 



Habitacional Aldo Paes Leme; 11.3.3) Nº 042/09, indica a retomada de entrega de 
terra para construção de moradias, priorizando a população carente; 11.3.4) Nº 043/
09, indica a operação tapa buracos em diversas ruas da cidade; e 11.3.5) Nº 045/09, 
indica a colocação de bolsão para motos defronte a Prefeitura Municipal, na Avenida 
Siqueira Campos. 11.4) De autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, a 
Indicação Nº 046/09, que indica a Criação do COMAD - Conselho Municipal 
Antidrogas. 11.5) De autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, as 
Indicações: 11.5.1) Nº 047/09, indica a colocação de redutor de velocidade na Rua 
José da Cunha Guedes de Brito, esquina com a Rua Prof. Luiz Gonzaga de 
Camargo; 11.5.2) Nº 048/09, indica reparo asfáltico na esquina da Rua Prof. Luiz 
Gonzaga de Camargo, defronte a garagem da Empresa Atual; 11.5.3) Nº 049/09, 
indica convênio em parceria com o Governo Federal, para a construção de 
moradias; 11.5.4) Nº 050/09, indica orientações para os portadores do Cartão 
Salário Família; 11.5.5) Nº 051/09, indica o asfaltamento da Rua José de Alencar, 
Jardim Bela Vista – Indicação retirada pelo autor e arquivada; 11.5.6) Nº 052/09, 
indica a colocação de canaletas no percurso da Rodovia SP 270, a partir da SP 421 
até a ponte do São Matheus; 11.5.7) Nº 053/09, indica seja dada uma satisfação aos 
moradores do Jardim América e Jardim Tênis Clube em relação à falta de 
asfaltamento de ruas daqueles bairros; 11.5.8) Nº 054/09, indica a colocação de 
cascalhos em trechos críticos que ligam a SP 270 até a ponte do Kancã, onde reside 
o Sr. Paulo Ricardo de Paiva; 11.5.9) Nº 055/09, indica o transporte de alunos que 
estudam nos Colégios Objetivo e Anglo, que residem no Bairro de São Matheus - 
Indicação retirada pelo autor e arquivada; 11.5.10) Nº 056/09, indica a colocação de 
redutor de velocidade na Rua José da Cunha Guedes de Brito entre a Rua Prof. Luiz 
Gonzaga de Camargo e a Rua Rodolfo Ferreira; e 11.5.11) Nº 057/09, indica a 
colocação de redutor de velocidade na Rua José da Cunha Guedes de Brito entre a 
Rua Prof. Luiz Gonzaga de Camargo e a Rua Rodolfo Ferreira - Indicação retirada 
pelo autor e arquivada. B – AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO: 
11.6) De autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, a Indicação Nº 039/
09, que indica  a contratação de assistente social e psicólogo nas unidades de 
ensino da rede municipal. C – À COMISSÃO DE TRÂNSITO: 11.7) De autoria do 
Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, a Indicação Nº 044/09, que indica a 
regulamentação de uso dos bolsões para motos somente no horário comercial. 12) 
MOÇÃO DE PESAR Nº 009/09, de autoria dos Vereadores ALMIRA RIBAS GARMS 
e RAFAEL DE CASTRO, que manifesta pesar pelo falecimento do senhor Rage 
Anísio. Sob a Presidência do Vereador João Rio Zampronio Villarino, Vice-
Presidente da Mesa Diretora, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna 
a Vereadora: 12.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se 
para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, a Moção de Pesar nº 009/09 foi APROVADA 
por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 13) MOÇÃO DE PESAR Nº 010/
09, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que manifesta pesar pelo 
desabamento de prédio histórico ocorrido em nossa cidade. Moção retirada pela 
autora e arquivada. O Sr. Secretário comunicou ao Plenário que encontra-se à 
disposição dos Senhores Vereadores, na Secretaria da Casa, o balancete financeiro 
da Câmara Municipal, referente ao mês de Janeiro de 2009. III – EXPEDIENTE 
RECEBIDO DE DIVERSOS – Não houve. Dando continuidade a Sessão, passou-se 

 
 



para a Palavra Franca aos Senhores Vereadores em tema livre. Manifestado o 
desejo de fazer uso da palavra, a Senhora Presidente comunicou que os oradores 
terão o tempo de 3min45seg cada um para usar da tribuna. Na sequencia, usaram 
da tribuna os Vereadores: 1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 2) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 3) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, 4) NILSON CARLOS 
ITELVINO, 5) ALMIRA RIBAS GARMS, 6) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 7) 
MAURO GOLDIN e 8) RAFAEL DE CASTRO. Esgotado o tempo destinado ao uso 
da Palavra Franca em Tema Livre, a Senhora Presidente, Vereadora  Almira Ribas 
Garms, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. O Vereador MAURO 
GOLDIN formulou requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do 
intervalo regimental. Colocada em votação, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade. Na sequencia, passou-se para a parte da Ordem do Dia, efetuando-se 
nova verificação de presença. Prosseguindo, houve a apresentação do 
REQUERIMENTO nº 053/09, de autoria do Vereador MIGUEL CANIZARES JÚNIOR 
e Outros (FERNANDO RODRIGO GARMS, MAURO GOLDIN, NILSON CARLOS 
ITELVINO, RAFAEL DE CASTRO e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO), 
requerendo REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação na presente 
Sessão Ordinária dos Projetos de Lei nº. 006/09 e 011/09, e Projeto de Lei 
Complementar nº 001/09, em 1º turno, todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação, o Requerimento nº 053/09 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. 
Aprovado o Requerimento, as mencionadas proposições foram incluídas na pauta 
da Ordem do Dia da presente Sessão. Em seguida, a Senhora Presidente nomeou o 
Vereador RAFAEL DE CASTRO para Relator Especial do Projeto de Lei nº 006/09; 
o Vereador MIGUEL CANIZARES JÚNIOR para Relator Especial do Projeto de Lei 
nº 011/09, e o Vereador MAURO GOLDIN para Relator Especial do Projeto de Lei 
Complementar nº 001/09, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos 
regimentais, para elaboração dos Pareceres. Transcorrido a suspensão, foi reaberta 
a Sessão e efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, a Senhora 
Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa 
da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias dos projetos, a 
qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da 
pauta, em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 006/
09, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a concessão, no 
exercício de 2009, de subvenções sociais às entidades que especifica”. Inicialmente, 
o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado pelo Relator 
Especial, Vereador Rafael de Castro, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o 
Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 1.2) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 1.3) NILSON 
CARLOS ITELVINO e 1.4) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Por intermédio de processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 006/09 foi APROVADO por 
oito (8) votos favoráveis. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito 
Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI Nº 011/09, que “Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo para a abertura de crédito adicional especial para os 
fins que especifica por superávit financeiro verificado no exercício anterior”. 

 
 



Inicialmente, o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado pelo 
Relator Especial, Vereador Miguel Canizares Junior, para conhecimento do Plenário. 
Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna o Vereador: 2.1)
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Por intermédio de processo de votação nominal e quórum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 011/09 foi APROVADO por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito 
Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/09, 
que “Dispõe sobre a restruturação da Escala de Referência Salarial dos servidores 
públicos municipais da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista, e autorização para consolidação dos anexos da Lei Complementar nº 058/
2005”. Inicialmente, o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado 
pelo Relator Especial, Vereador Mauro Goldin, para conhecimento do Plenário. Em 
seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão, usando da tribuna os 
Vereadores: 3.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 3.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO e 3.3) PAULO ROBERTO PEREIRA. Encerrada a discussão, passou-se 
para a votação. Por intermédio de processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 001/09 foi 
APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À próxima Sessão Plenária 
para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, 
passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 
175, do Regimento Interno, usando da tribuna os Vereadores: 1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO e 2) PAULO ROBERTO PEREIRA. Registre-se que o 
Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA se inscreveu para usar da tribuna, porém, 
posteriormente, dispensou o uso da palavra. Finalizando a Sessão, a Senhora 
Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Almira Ribas Garms, agradeceu a 
presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 
23h45min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 
010, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, 
considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará 
parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de 
datada e numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Mídia 
nº 003/09 (VHS).
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